

БАСКЕТБОЛИСТЫ НАЧИНАЮТ

21 октября стартует первенство ЦФО по баскетболу среди мужских команд первой лиги (регион «Черноземье»).

В соревнованиях примут участие восемь команд, сообщает пресс-служба баскетбольной ассоциации «Черноземье». Будет в их числе и коллектив Орел-ГТУ, который в последние годы представляет Орловщину в турнире первой лиги. В соответствии с регламентом команды сыграют в четыре круга с разъездами. Победители соревнований в «Черноземье» получают право сыграть в финальном турнире команд ЦФО, а затем и побороться за право выхода в высшую лигу.

Свои первые матчи команда ОрелГТУ проведет в Тамбове против одного из фаворитов турнира 21 и 22 октября, а затем 28 и 29 октября на своей площадке будет принимать студентов Смоленского энергетического института.

Материалы полосы подготовил Максим КОЛЫВАНОВ.

Колыванов, М. Баскетболисты начинают / М. Колыванов // Орловский вестник. – 2006. - № 41. – С. 22.